小学生作文作为作品

责编:郑虹 创意:刘学萍 质检:尚青云 2016年6月7日 星期二

今天我做主

信阳晚报社小记者

第一实验小学 三(4)班 冯培霖

"老师说了,今天在天伦广场举行的活动是'旧物交换',你啥也没带去参加个什么呀?" 准备出门时,妈妈才问起来。

"谁说我没带东西?水、笔记本、小记者帽子和马夹。"我装着很认真的样子说道。

对于今天的活动地点—— 天伦广场,真的是有点提不起兴趣,心里就想着"旧物交换"活动快些开始,我要好好淘几本书。

淘宝开始了,我的眼睛就没离开那些摆放在地上的书了。"同学,这本《海底两万里》 怎么卖?"

"三元!"

"两元可以吗?"

"好吧,给你。"

哈哈······这么顺利就淘到一本,心里好不得意。哇!那不是《大林小林》吗?我三步并着两步就冲过去了。问价,还价,买下,继续淘·····不到一个小时背包已经被我"喂饱"了,数一数,共九本。妈妈来接我回家的时候,我已经带着收获的心情等她坐天了。

今天我做主,收获到的不止 有书,还有成长。



快乐的义卖

信阳晚报社小记者

浉河区十一小 五(2)班 沙怡霏

6月4日上午,阳光明 媚,河水清清。我们小记者 团来到了豪德天伦广场, 进行旧物交换义卖活动。

我们先参观豪德天伦广场,在广场,在广场的巨大赌僚下场,在广场的巨大赌子队后照,就在这时,另一边,还有广场舞大方呢!好不热闹!我们就是大大大小铜像,这个故事讲的是古叫来一位4岁的小孩,妈端哥们是一个大,他让他的哥哥自己。另外,还有对弈的铜像,把最小的梨留给铜像和自一。另外,还有对弈的铜像,还有对弈的铜像,还有财像和伯乐相马铜像和伯乐相马铜像和伯乐相马铜像和伯乐相马铜像

看完铜像,我们又去 了雷锋林看了一下。接下 来,就是我们期待已久的 义卖活动了。

我们把自己的旧物品 摆好,就开始了,陈老师说 活动分为三部分:第一部 分是交换物品,第二部分 是卖物品,第三部分保密。

我用玻璃珠和珍珠小猫换了一个小竹篮,用放大镜换了一个小竹篮,用放大镜换了一个香包,用弹珠换了小熊玩偶,用球换了折星星的纸……总共交换了快三十种物品。

到了卖物品的环节, 有人想买我的香包,我和 她商量了一下,最后决定, 她用小兔玩偶和一元钱换 香包,"成交!"我们俩不约 而同地说。后来,有人要买 竹篮子,我就用 4.5 元的价 钱卖了出去。这样,我就赚到了5.5元。我又折了星星和别人换了物品。

最后,是赠送环节,原来,陈老师瞒了半天的是赠送部分啊!每一个说我的东西好看的人和路过说:"免费送和我都会说:"免费送来和我换东西了!要收摊了,我把我想要的全部会来了,我把我想要的全部送给大家都会来了,不要的全部送给大家,不要的全部送给大家,不要有我是买卖小能手和交换小能手。

今天,我真开心!因为 我又有了新的玩具朋友 们,希望以前的玩具朋友 们在新主人那儿玩得开 心!希望再做一次这样的 义卖活动!

第一次摆摊

信阳晚报社小记者

羊山新区五小 五(4)班 丁亚庆



我是《信阳晚报》的一名小记者,星期六的上午8点20分,我和奶奶、妹妹一起来到了天伦广场。

一进天伦广场中心, 哇! 好热闹呀!好多阿姨和爷爷、奶奶都在跳广场舞。

接着,我们来到了彩虹桥南头,《信阳晚报》的老师也来了,小记者也来了。



老师首先带我们参观了 孔融让梨的雕像,又给我们 讲了孔融让梨的故事,教导 我们懂得谦让。接着又来到 了雷锋林,为我们讲述了雷 锋的故事。

最开心的事,就是旧物交换了,我们在亭子里摆上从家 里带来的物品,好像一个大集市,每个人的物品都很漂亮。

开始了,我拿起一个可以 变形,又可以编织成摇篮和一个可以完和一个阿姨交换,一 可以吹小的白色海螺我特完。 存了以吹小的白色海螺我特着它。 接着我们进行第二个阿姨交换 赛着我们进行第二个间来 家为品,两排小摊中间。 这次一个事效,很是热闹。这次 实出去了很多物品,通过这的也 发出去了和卖东西是多么的主 ,也让我学习了解到一些做 生意的好方法。

我的妹妹

信阳晚报社小记者

市第一实验小学 三(4)班 骆星君

"哇,哇,哇,哇……"听到 这洪亮的哭声,我的心头 忽然一热,我可爱的小妹 妹就在这世界上出生了。

记得有一天上午,我 抱起妹妹逗她玩,我一边 玩,一边做着滑稽,搞笑的 动作。有时我皱起眉头,做 着一副很生气的样子;有 时我一边笑一边挠她痒 痒,我原以为她不会笑的,



却没想到居然笑了,她笑的时候眼睛弯成了月牙,而且还亮晶晶的,嘴巴则开了,虽然没有牙齿。见到她笑了,我张大了眼睛,为了让我她开心,我还是装作愁眉苦脸、捶胸顿足的样子,妹妹"咯咯咯"的笑声越来越大了,她的笑声

引来了爸爸妈妈们地注意,看到爸爸妈妈们惊喜 的神情,我再也忍不住大 笑了起来。

妹妹才刚出生没多 久,就给我带来这么多无 穷的快乐,我以后一定要 更加爱护妹妹,让她健健 康康地成长。